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Hodnotenie žiakov za obdobie 2. polroka v šk. roku 2020/2021 

 

Riaditeľ školy, na základe Usmernenia MŠVVaŠ k priebežnému a celkovému 

hodnoteniu žiakov základných škôl v šk. roku 2020/2021 počas mimoriadnej situácie 

a núdzového stavu vyhláseného v súvislosti s ochorením COVID - 19  a po prerokovaní  

v Pedagogickej rade zo dňa 27.05.2021 vydáva  nasledujúce kritériá hodnotenia: 

Spôsob hodnotenia 

  

V rámci záverečného hodnotenia  budú žiaci hodnotení podľa jednotlivých ročníkov po 

prerokovaní v Pedagogickej rade  nasledovne: 

 

a) 1. ročník - slovné hodnotenie  v zmysle Metodického pokynu  č. 22/2001 pre hodnotenie  

a klasifikáciu žiakov základných škôl  

 

b) 2. - 4. ročník - hodnotenie známkou v predmetoch - MAT, SJL, ANJ, PVO, PDA, VLA,    

                            INF, PVC, HUV 

                            nehodnotenie známkou v predmetoch - TSV, NBV/ETV- budú vyjadrené    

                            slovom absolvoval/-a 

 

c) 5. - 9. ročník - hodnotenie známkou v predmetoch MAT, SJL, ANJ, NEJ/RUJ, DEJ, GEO,    

                            BIO, CHE, FYZ, TEP 

                            nehodnotenie známkou - v predmetoch INF,TSV,THD,VYV,HUV,     

                            NBV/ETV - budú vyjadrené slovom absolvoval/-a 

 

 

Zásady pre hodnotenie 

 

Prezenčné vzdelávanie - ak pre závažné objektívne príčiny napr. z dôvodu nedostatočných 

podkladov k hodnoteniu alebo izolácie žiaka z dôvodu choroby a iných, nemožno žiaka 

hodnotiť v riadnom termíne v danom polroku, túto skutočnosť prerokuje pedagogická rada 

školy a žiak sa daný polrok v riadnom termíne nehodnotí. Riaditeľ základnej školy určí na jeho 

hodnotenie náhradný termín, a to spravidla tak, aby sa hodnotenie žiaka mohlo vykonať 

najneskôr do dvoch mesiacov po skončení daného polroka. 

 

Dištančné vzdelávanie - ak pre závažné objektívne príčiny napr. z dôvodu nedostatočných 

podkladov k hodnoteniu alebo izolácie žiaka z dôvodu choroby a iných, nemožno žiaka 

hodnotiť v riadnom termíne, túto skutočnosť prerokuje pedagogická rada a žiak sa za daný 

polrok v riadnom termíne nehodnotí. Riaditeľ základnej školy určí na jeho hodnotenie náhradný 

termín, a to spravidla tak, aby sa hodnotenie žiaka mohlo vykonať najneskôr do dvoch mesiacov 

po skončení daného polroka. Tohto žiaka možno hodnotiť na základe komisionálnej skúšky  

alebo získaním podkladov ku hodnoteniu. Podkladom môžu byť projekty, riešenia 

komplexných úloh alebo samostatné praktické práce spracované žiakmi. 
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Ak žiak základnej školy nesplnil požiadavky učiteľa v rámci dištančného vzdelávania zo 

subjektívnych príčin napr. pravidelné neodovzdávanie úloh alebo žiadna účasť na dištančnom 

vzdelávaní bez ospravedlnenia a iné, a : 

 

1. konanie tohto žiaka bolo prerokované v pedagogickej rade za daný štvrťrok 

2. zákonní zástupcovia žiaka boli preukázateľne informovaní o nesplnení týchto požiadaviek   

    učiteľa zo strany žiaka a 

3. zlepšenie nenastalo,  

 

je klasifikovaný známkou nedostatočný, hodnotený slovne s vyjadrením nesplnenia 

kritérií hodnotenia predmetu určené základnou školou alebo hodnotený podľa § 18 ods. 

10 vyhlášky slovom „neabsolvoval“ s celkovým prospechom neprospel. 

 

 

 

V Prešove 01.06.2020 

 

 

                                                                                                         Mgr. Vladimír Lukáč 

                                    riaditeľ školy   


